



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 14. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. április 3., péntek

Kijárási korlátozás lépett életbe

- a korlátozás március 28-tól április 11-ig érvényes
- a lakóhelyet csak munkavégzés vagy az alapvető szükségletek ellátása céljából lehet elhagyni
- az élelmiszerboltok, patikák, piacok és drogériák látogathatók lesznek
- nyilvános helyeken másfél méteres távolságot kell tartani
- az idősebb emberek csak 9 és 12 óra között látogathatják az élelmiszerüzleteket, gyógyszertárakat és piacokat
- ebben az időszakban mások ezeket a helyeket nem látogathatják

Vigyázzunk egymásra!

TÁJÉKOZTATÓ GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, Törvényes Képviselőket, hogy lehetőségük van igénybe venni az intézményi gyermekétkeztetést a bölcsődében, óvodában elrendelt rendkívüli szünet ideje alatt, illetve az iskolákban elrendelt tantermen kívüli, digitális munkarend szerint megszervezett nevelés oktatás során azon gyermekek, tanulók esetében is, akik vonatkozásában az étkezési térítési díj 100 %-a kerül megfizetésre.

Kérjük ezen gyermekek, tanulók szüleit, hogy telefonon

jelezzék igényüket abban a sarkadi intézményben (bölcsőde, óvoda, általános és középiskola), ahová a gyermek, tanuló be van iratkozva.

Azon sarkadi lakóhelyű gyermekek, tanulók esetében, akik nem sarkadi intézménybe kerültek beíratásra, hanem más településen lévő óvodába, általános iskolába, középiskolába járnak és igénylik 100 %-os térítési díj ellenében az étkeztetést, igényüket telefonon jelezzék a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban a 06/66/585-714-es telefonszámon.

TÁJÉKOZTATÓ A 2020. ÁPRILIS 09. ÉS 14. NAPJÁT ÉRINTŐ SZÜNIDEI GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL

Felhívjuk az érintett szülők és törvényes képviselők figyelmét arra, hogy **2020. április 09. és 2020. április 14.** napján az oktatási intézmények tavaszi szünete miatt az **általános iskola, valamint aközépiskola** vonatkozásában **szünidei gyermekétkeztetés** keretében történik a tanulók étkeztetése, tehát ebben az időszakban **kizárólag a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű** általános és középiskolai tanulók étkezése biztosított, akik ezen időszakra vonatkozóan kérelmet nyújtottak be a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportjához a korábbi évek eljárásrendjének megfelelően és a már beadott kérelmek alapján megküldésre került részükre az étkezési jegy.

A szünidei gyermekétkeztetés keretében biztosított meleg ebéd a **Közétkeztetési Intézményben** vehető át.

A bölcsődés és az óvodás gyermekek esetében 2020. április 9. és április 14. napján a megszokott osztópontokon történik az ételosztás.

2020. április 15. napjától, a tavaszi szünetet követően az általános iskolások is a már kialakult rend szerint az osztási pontokon vehetik át az intézményi gyermekétkeztetés keretében biztosított ellátást.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
dr. Pintér Magdolna jegyző

Március elején hazánkat is elérte a koronavírus-járvány. Ebben a helyzetben Sarkad Város Önkormányzata egyrészt maximálisan együttműködik az illetékes állami szervekkel a lakosság egészségi állapotának megőrzése érdekében, másrészt egy sor döntéssel, intézkedéssel igyekszik a járvány sarkadi felütését meggátolni.

A koronavírus-járvány megelőzése, valamint a járvány kibontakozásának meggátolása érdekében hozott önkormányzati és intézményi intézkedések kapcsán dr. Mokán István polgármester kifejtette, hogy az újabb és újabb intézkedésekről a helyi médiafelületeken folyamatosan beszámol a városvezetés, illetve döntéseiről törekszik a sarkadi lakosságot naprakészen tájékoztatni. Minden fontos információ felkerül Sarkad Város hivatalos Facebook oldalára, ami a napjainkban a legtöbbször által látogatott közösségi oldal, de megjelennek az új információk a város hivatalos honlapján, illetve a Sar-



Naponta fertőtlenítjük a forgalmasabb sarkadi közterületeket és az utcabútorokat



kad Város Hetilap hasábjain is.

Az intézkedések kapcsán ki kell hangsúlyozni, hogy a segítséget kérő idős sarkadi polgárok ellátása folyamatos, aminek köszönhetően az idősök otthonukban maradvan minimálisra tudják csökkenteni a társadalmi érintkezést, ezzel pedig jelentős lépéseket tesznek a koronavírus-fertőzés elkerülése érdekében. Továbbá elindult a

fogyatékkal élők számára is az idősök ellátásához hasonló önkormányzati segítségnyújtás.

Mivel a bölcsődében és az óvodákban rendkívüli szünet, az általános- és középiskolákban tantermen kívüli, digitális munkarend került elrendelésre, a gyermekek közétkeztetésének átszervezése is megtörtént. Lassan két hete a város négy pontján veheti át a meleg, előre csomagolt ebédet az igénylő mintegy 300 sarkadi gyermek.

Szintén a fontos döntések közé tartozik a társas érintkezések számának csökkentése érdekében, hogy a Városgazdálkodási Iroda a város valamennyi játszóterét és a sportparkot is bezárta, azokat látogatni nem lehet! A városi piac működik továbbra is, de kizárólag élelmiszereket lehet árusítani és mind az árusoknak, mind a vásárlóknak be kell tartaniuk az óvintézkedéseket.

A lakosság egészségének megővése és a koronavírus-járvány terjedésének lassítá-

sa, meggátolása érdekében e hét hétfő óta Sarkadon is szervezettek zajlik a sokak által látogatott, önkormányzati kezelésben lévő közterületek fertőtlenítése, vírusmentesítése. Mivel a kijárási korlátozás és az aktuális járványügyi helyzet ellenére is adódnak olyan élethelyzetek, amikor a lakosoknak utcára kell menniük, utazniuk kell és különböző szolgáltatásokat kell igénybe venniük, elkerülhetetlen bizonyos közterületek használata. Ebből kiindulva kezdte el a városvezetés a hétfői naptól a Városgazdálkodási Iroda közreműködésével, megfelelő szakember bevonásával az önkormányzat által kezelt, sokak által látogatott közterek és az ott lévő utcabútorok fertőtlenítését. Ez azt jelenti, hogy hétfő óta napi egy alkalommal, jellemzően délután, egy vírusirtó (VIROCID) szer felhasználásával, azt permetezve zajlik a városban használatban lévő buszmegállók, a belvárosban található buszpályaudvar, a Szent István tér, az Árpád fejedelem tér, a Rendezvénytér, az I. és II. világháborús emlékmű és a belvárosi szökőkút környékének, valamint a Trianon-emlékmű környezetének és az ott található padok, szemetesek, lakosságot szolgáló eszközök, járdafelületek, valamint tájékoztató eszközök fertőtlenítése.

Kérjük és köszönjük a lakosság megértését és konstruktív hozzájárulását a veszélyhelyzet fennállásáig. Megkérünk mindenkit a kialakult helyzet nyugodt kezelésére, a kijárási (folytatás a 2. oldalon)

A nyugati újságolvasóra többnyire hetyke bajszú, karikás ostorral (vagy fokossal) hadonászó, lovát ugrató bős magyar karikatúrája meredt. A hímnemű magyar neve majdnem mindig Mischka volt, a nő Marischka. A külső, sajtót nyálazgató istenadták okkal gondolhatták, hogy itt mindenkit Mischkának vagy Mariskának kereszteltek. A bécsi kabarék, ponyvaírók az Alföldre jártak ihletet és vérő káromkodásokat gyűjteni, hisz már Metternich is megmondta: a barbár Ázsia a Lajtánál kezdődik.

Az ezeréves ország földrajzi fogalommal vált, a Habsburgok egyik egzotikus birtokaként vegetált, ahol mindenféle különös és különös valamik vannak, de legalább nem unalmas.

1848/49-ben a nemzetközi toplista élére kerültünk. Mint tudjuk, joggal és a dobogós helyezések még évtizedekig megmaradt. Mikor T. G. Masaryk, a néhai Csehszlovákia kitalálója és összeférője az I. világháború idején az USA-ban agitál az osztrák-magyar birodalom és főleg Magyarország ellen, panaszkodik, hogy mindenütt Kossuth emlékével kell megküzdenie. Kossuth 1851-52-ben tett amerikai körutat, becslések szerint az akkor 30 milliós Egyesült Államok egy millió polgára ment el szavát hallani a szabadságról, igazságról, függetlenségről és a szabadságharcos Magyarországról. Rajongói között volt egy Abraham Lincoln nevű, igen szegény sorból indult jogász is, aki a polgári és vallási szabadság legkiválóbb „képviselőjeként” tisztelte a sorskivetettet. Később, az amerikai polgárháború közepén már, mint elnök, híres gettysburgi beszédében idézi Kossuth szavait a demokráciáról: a nép hatalma, a nép által, a népet. Száz év múlva egy másik, ugyancsak tragikus végű amerikai elnöktől, Kennedytől halljuk Kossuth axiómáját: a szabadság oszthatatlan. Senki sem lehet igazán szabad, míg valahol mások rabságban szenvednek. Amerika népe az ország szívében, a washingtoni Capitoliumon mindössze három külföldit tisztelt meg szoborral. Ők: La Fayette, Kossuth és Churchill. Nem rossz társaság... Kossuthról megyét, településeket, utcákat,



Kossuth Lajos New York-i szobra

1848

Egy kézen meg lehetne számolni, mit tudott 1848/49 előtt az átlag európai Magyarországról. Tschikosch (csikós), paprikasch, betyár, huszár - no és a délibábos pusztá. Esetleg még a Tisza és a tokaji, meg a kedélyes pipázgató.

sőt újszülötteket neveztek el Amerika szerte. Túl az Ope-rencián is a magyar név megint szép lett, méltó régi nagy híréhez...

De talán még tanulságosabb az ír-magyar sorsparhuzam. Anglia már a középkortól hódítóként mutatkozott be a „zöld szigeten.”

Az írek meg-megújuló szabadságharcait kegyetlenül eltiporták. A XIX. században Írország lakossága kevesebb, mint harmadára csökkent, részben az éhhalál (unburgonyavész), nagy részben a kivándorlás következtében. A külföld csendben tudomásul vette a nép kihaltát, elangolosodását, ám a nyakas írek nem adták fel.

S reményért, példáért oda fordultak, ahol találtak. Magyarországra. 1904-ben egy valóban történelemformáló könyv jelent meg Írországban. Szerzője Arthur Griffith (1920-tól az ír Szabadállam első elnöke), a könyv címe: Magyarország feltámadása. Alcím: Párhuzam Írország számára. A mű első mondatai: Keressük meg Magyarországot a világtérképen! Szép és termékeny ország, bátor és intelligens nép lakja. Hatvan évvel ezelőtt a magyarok - akárcsak az írek - szolgátságban éltek. (...) Egy kurt emberöltővel ezelőtt az osztrák kétféjű sas magyar vérben fürdött, s diadalittasan körözött a leigázott ország felett. Még a nagy éhínség utáni Írország sem látszott annyira elveszítettnek, mint az 1849-es esztendő Magyarországa. Itt álljunk meg egy pillanatra! Griffith példaképe Deák Ferenc és a magyarok passzív ellenállása, a „nem engedünk a 48-ból.” Nagyra becsüli Széchenyit és a Kossuth által megalapított Védegylet mintájára megszervezi a Sinn Féin (jelentése: Mi magunk) néven híressé vált ír ellenállási mozgalmat. Csodálja a magyarok páratlan honvédó harcát két nagyhatalom, Ausztria és Oroszország ellen. Deák viszont a veszített helyzetek mestere, menedzszere, aki a vérbe fojtott szabadságháború után higgadságával, állhatatosságával és intelligenciájával képes megnyerni a méltányos békét, tető alá hozza az 1867-es kiegyezést. Deák nem csak politikus, ennél több: államférfi - mondja a szerző. (Churchill szerint, a politikus mindig a következő választásokra gondol, az államférfi a következő nemzedékekre.)

De nemcsak az ír nemzeti újszülötés tananyaga, forráskönyve lett Griffith könyve. Lévé, hogy angliai egyetemeken tanul sok indiai fiatal, India pedig brit gyarmat - velük is összefognak az írek, az ősi szabály szerint: ellenségem ellensége a barátom. Gandhi, Nehru és még sokan sokat tanultak Magyarországot feltámadásból s évtizedekkel később a gyarmati hatalom teljes bojkottjával és az erőszakmentességgel (ahimsza) elnyerik népük függetlenségét. De a hajszálerek egészen Martin Luther King „van egy álomom” győztes, erőszakot kizáró polgárjogi mozgalmáig vezetnek.

A tiszteltető tágas. Olyanok állnak a magyarok mellé, akik távolról sem tartoznak ugyanazon eszmei lobogó alá.

Marx és Engels - igen, igen, ők! - lelkesedtek szabadságharcunkért. A Neue Rheinische Zeitungban úgy írnak a magyarokról, hogy bármelyik mai túlbuzgó honfi is elégedett lehetne. Nem idézzük a pánszlávizmusról, meg egyebekről szóló megnyilatkozásokat (amik helytállóak), csupán egy szelidebb idézettel tiszteljük meg nemzeti ünnepünket: „Az 1848-as forradalmi mozgalomban először, 1793 óta először meri megtenni egy nép, amelyet körülzárt az ellenforradalmi túlerő, hogy a gyáva ellenforradalmi dühvel a forradalmi szenvedélyt, a fehér terrorral a vörös terrort állítsa szembe. Hosszú idő óta először találkozunk egy valóban forradalmi jellemmel, egy olyan férfival, aki népe nevében fel meri venni az élethalálharc kesztyűjét, aki nemzete számára Danton és Carnot egy személyben s ez a férfiú Kossuth Lajos. A túlerő iszonyatos, négy millió magyar ellen egész Ausztria, tizenhat millió fanatizált szlávval az élen.”

Egy másik sokat vitatott géniusz, Friedrich Nietzsche - Petőfi csodáló volt. A költő több versét németre fordítja, sőt, még egy indulót is komponál a magyarok tiszteltetésére. Ez a költőfilozófus mondta: „Szeretnék olyan egészséges lenni, mint egy magyar.”

A magyar 1848 megragadta a világ képzeletét. 1886-ban a Le Petit Parisien c. lap mehökkentő írást közölt. Hogy Budapesten, a lipótmezei tébolydában meghalt bizonyos Rényi Ferenc, aki úgy került ide, régen már, hogy nem volt hajlandó elárulni bajtársait, ezért Haynau a szeme láttára kivégeztette edesanyját, menyasszonyát és hűgát, de Rényi Ferenc hallgatott. A történetnek magyar forrásokban nem találjuk nyomát -

pont ezért érdekes! A lényeg: tettei alapján a művelt világ ilyennek képzelte a magyart, 1848 fényében ilyennek szerette, akarta hinni. Most aztán rágódhatunk, hogy mi a különbség valóság és igazság között - de inkább olvassuk el Arany Jánostól Vojtina ars poétikáját.

Nos, az akkori „világ fővárosából”, Párizsból a történet világméretű útra indult. Vándortéma és un. magyar toposz lett. Kezdődött W. B. Yeats Nobel-díjas ír költővel, aki verset írt „És Rényi Ferenc hallgatott” címmel. Aztán folytatódott az angol gyermekirodalom klasszikusa, Edith Nisbet balladájával. A finn Kaarle Leopold Krohn (művésznévén Vainö) 26 szakaszos költeményt írt a Rényi hororról, ami a finn iskolákban sokáig kötelező szavalt volt. Így van az, amikor a zászló nekünk áll... S felkapjuk a fejünket. Hát Jules Verne-t a Sándor Mátyás megírására vajon mi ösztönözte? Es a bolgárok legtiszteltebb költője miéért Petőfi rajongó s úgy is hal meg, csatában és fiatalon. S a bolgár zászló miért fehér-zöld-piros? Mert ez a megnyomorított, bátor nép e színekben találta meg a szabadságot, reményt és a hősiességet.

Terjedelmi okok miatt most csak a magyartisztelők töredékét mutathatjuk be. Az olvasgatni szeretők ismerik Jerome K. Jerome nevét. A K betű kiváló tábornokunk nevét jelzi: Jerome Klapka Jerome. Carl Fredrik Westerberg svéd lovaskapitány, aki a szabadságharc seregében önkéntesként harcolt, így emlékezik: „Az a nép, amely szabadságának hősi védelmezésével egész Európa rokonszenvét ugyanúgy megnyerte, mint egykor a lengyelek, immár nemcsak régi elnyomói, az osztrákok ellen kényszerül küzdeni, hanem kelet barbárai ellen is.”

Ez az ember fiának az Axel Fredrik Kossuth Westerberg nevet adja. Torlódnak a nagy nevek. Heinrich Heine: 1849 októberében, Adam Mickiewicz: Kiáltvány a magyarokhoz, Henrik Ibsen: Magyarországhoz (Til Ungarn) és ifjabb Johann Strauss: Éljen a magyar c. szerzeményével. S nem beszélünk Victor Hugaról, Alexandre Dumasról, Jules Micheletről vagy Charles-Louis Chassinról.

Március idusán óhatatlanul eszünkbe jut október hatodika s október fekete napján március tizenötödike. Hát akkor mi értelme? Mire volt ez jó? - hangzik el olykor negyvennyolc vagy 1956 ügyében. A kérdés, lássuk be, rendkívül racionális, abszolúte gyakorlatias, az ész diadala. Valaki erre így felelt: Hogy mi értelme volt? Akkor mi értelme, hogy élünk, ha egyszer úgyis meghalunk?

A Prédikátorok könyvére gondolva mondjuk: ideje van az örömeink és ideje a gyászoknak, ideje van a háborúságnak és ideje a békességnek, ideje van az emlékezésnek és ideje a feledésnek. Most emlékezzünk a magyar történelem legtisztább, legszébb napjára!

A Városszépítő Egyesület részéről: Szabó István

FELHÍVÁS a sarkadi fogyatékos személyek ellátásáról való gondoskodásra

Az idősök mellett a fogyatékos emberek is az új koronavírus általi veszélyeztetett körbe tartoznak. Ennek okán a Kormány kifejezte azon szándékát, mely szerint kiemelten gondoskodik róluk, nem hagy magára egyetlen fogyatékos személyt sem.

A fogyatékos személyek esetében a veszélyhelyzet időszakában előállhat olyan helyzet, amikor támogatásra lehet szükségük, például a gondozó családtag betegsége, vagy karantén idején. Ezen helyzetek vonatkozásában a Kormány a települési önkormányzatok feladatát szabta a fogyatékos személyekről való gondoskodást, hasonlóan a 70. életévét betöltött polgárok ellátásáról való gondoskodás megszerzéséhez.

Önkormányzatunk felmerítte, hogy településünkön a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ, illetve az egyházi fenntartó által működtetett ellátás keretében jelenleg is közel 100 fő fogyatékos személy ellátása biztosított.

A fentiek mentén önkormányzatunk gondoskodni kíván továbbá azon fogyatékos személyek ellátásáról is, akik a veszélyhelyzetben támogatásra szorulnak, s emellett nem részesülnek intézményes ellátásban, illetve nincs olyan családtagjuk, barátjuk, ismerősük vagy szomszédjuk, aki segítséget tud nyújtani számukra.

Az ellátásról való gondos-

kodás az alapszükségletek folyamatos biztosítását segíti elő, így - korlátozott alkalmakkal és mennyiségben, az ellátott lakóhelyéhez legközelebbi helyen - az alapvető élelmiszerek, gyógyszerek, tisztálkodási és fertőtlenítő szerek beszerzését, valamint a csekkek befizetését jelenti. Az ellátásról való gondoskodás, mint szolgáltatás ingyenes, ugyanakkor a beszerzésre kerülő alapvető élelmiszerek, gyógyszerek, tisztálkodási és fertőtlenítő szerek ellenértékét, valamint a befizetendő csekkeken szereplő összegeket az ellátottaknak előzetesen, az ellátást nyújtó utólagos elszámolása mellett ki kell fizetnie.

Az ellátás iránti igényt a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Népjóléti Csoportjánál

működő 06-66-585-741 telefonszámon lehet jelezni minden munkanapon 8.00 és 12.00 óra között. Az igénylés során az önkormányzat munkatársai rögzítik az igénylő adatait, majd ezt követően az önkormányzat fényképes, bélyegzővel ellátott és aláírt, névre szóló igazolvánnyal rendelkező munkatársai előre egyeztetett időpontban személyesen is felkeresik az ellátást igénylőt a szolgáltatás részleteinek megbeszélése céljából.

Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk a településünkön élő fogyatékos személyekre.

Sarkad Város Önkormányzata

Naponta fertőtlenítjük...



(folytatás az 1. oldalról)

si korlátozás szabályainak betartására, a lehetőség szerinti otthon maradásra.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy csak kizárólag hiteles információforrásból tájékozódjanak az aktualitásokról, keressék bátran a www.koronavirus.gov.hu, valamint a www.nnk.gov.hu weboldalt, továbbá Sarkad Város hivatalos Facebook oldalát és honlapját, illetve intézményeink hivatalos honlapjait.

Új szakaszba lépett a járvány, már a csoportos fertőzések szakaszához értünk, ezért még óvatosabbnak kell lennünk! A koronavírus nagyon könnyen terjed, ezért azzal tudjuk a legtöbbet tenni ellene, ha lelassítjuk a jár-

vány terjedését. Ezt úgy érhetjük el, ha a találkozásaink számát minimálisra csökkentjük. Fontos, hogy kerüljék azokat a helyeket, ahol többen vannak! Tartsanak legalább 2 méteres távolságot más emberektől! A szűk családi találkozókon kívül minden más összejevetelt halasszanak el! Lehetőség szerint maradjanak otthon!

Tudjuk, hogy ezek a döntések nem könnyűek, és lemondással járnak. De meg kell hoznunk őket, különösen idős honfitársaink védelme érdekében. Csak közösen tehetünk a járvány lassításáért! A felelősség mindannyiunké. Vigyázzunk egymásra!

Sarkad Város Önkormányzata



A Sarkadi Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, valamint Tisztelt Ügyfeleink egészségének és életének megóvása, illetve a Sarkadi Polgármesteri Hivatal működőképességének

biztosítása érdekében a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban az általános ügyfélfogadás 2020. március 23. napjától határozatlan időre szünetel.

Személyes ügyintézésre csak rendkívül indokolt esetben kerülhet sor az alábbi időpontokban:

Hétfő:	13.00 – 16.00 óra
Szerda:	08.00 – 12.00 óra
Péntek:	08.00 – 12.00 óra

Kérjük, szíveskedjenek ügyeiket ügyfélszolgálatunkon (az adócsoporthoz tartozó önkormányzati hivatali portálon található nyomtatványok segítségével) valamennyi ügykörre vonatkozóan lehetséges az elektronikus ügyintézés - nyomtatási lehetőség (is), illetve telefonon (06/

66/585-710) intézni.

Intézkedéseink célja ügyfeleink és munkavállalóink egészségének védelme, valamint szolgáltatásaink fenntarthatóságának biztosítása.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal
dr. Pintér Magdolna
jegyző**

Kötelező óvodáztatással kapcsolatos tájékoztató

Sarkad Város Önkormányzat Óvodája egy intézményként működik

Az óvodakötelezettség

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) bekezdése alapján minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét (a gyermek 2016. 09. 01. – 2017. 08. 31. között született), a nevelési év kezdőnapjától, 2020. szeptember 1-jétől legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett. A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a megfelelő életkorban kezdődhessen el közösségbe integrálásuk és felkészítésük a majdani iskolakezdetre.

A koronavírus terjedése okán kihirdetett veszélyhelyzet miatt a 2020/2021-es nevelési évre történő óvodai beiratkozások során az emberi erőforrások minisztere által kiadott 7/2020. (III.25.) EMMI határozatban foglaltak szerint szükséges eljárnia a szülőknek az óvodával egyeztetve a következők szerint:

Ha a szülő nem a kötelező felvételt biztosító óvodába szeretné gyermekét beírni (hanem pl. a szomszéd település óvodájába, vagy magánvívá), akkor ezt a szándékát – a kötelező felvételt biztosító óvoda nevének és címének megjelölésével (esetünkben ez a Sarkad Város Önkormányzat Óvoda,

5720. Sarkad, Epreskert u. 2. (a cím a székhelyintézményt jelöli, de bele szükséges érteni a három tagóvodát is) – elektronikus úton, telefonon vagy –különösen indokolt esetben – személyesen jelezze az általa választott óvoda vezetőjének 2020. április 17-ig.

Sarkad Város Önkormányzat Óvodája egy intézményként működik, székhely intézménye az Epreskert Utcai Óvoda, három tagintézménye: Kossuth Utcai Tagóvoda, Szalontai Úti Tagóvoda, Vasút Utcai Tagóvoda. Intézményünk ezen sajátos helyzete és a tagóvodák földrajzi elhelyezkedése okán külön körzethatárokkal rendelkezők, melyek vonatkozásában az utcajegyzéket alább megtekinthetik. Ha a szülő nem a kötelező felvételt biztosító székhely, illetve tagóvodába szeretné Sarkadon gyermekét beírni, akkor ezt a szándékát – a körzetes óvoda címének megjelölésével (Epreskert u. 2., Kossuth u. 54., Szalontai út 43., Vasút u. 24.) – elektronikus úton (sarkadovoda@gmail.com) vagy telefonon (06/66/375-756) jelezze 2020. április 17-ig.

Felhívjuk a szülőket figyelmükre, hogy Óvodánk, mint kötelező felvételt biztosító óvoda 2020. április 21-ig hivatalból felveszi a körzetébe tartozó azon gyermekeket, akivel kapcsolatosan nem érkezett jelzés arról, hogy más óvoda (más település óvodája, ill. magánvív) felvette. A beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására a gyermek első óvodai nevelési napján – 2020. szeptember 1. - kerül majd sor. Ha tehát a sarkadi lakhelyű gyermeket a szülő Óvodánkba szándékozik beírni, amely egyébként is a kötelező óvodai felvételt biztosítja a számára, akkor nincs szükség in-

A táblázatokban tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket a székhely és a tagóvodák körzetébe tartozó utcákról

KOSSUTH UTCAI TAGÓVODA

Sarkad, Kossuth u. 54.

Árpád fejedelem tér
Árpád utca
Barkás utca
Béke sétány
Bihar utca
Bojti utca
Buda utca
Dobó utca
Dohány utca
Gyár utca 1-7-ig és 2-14-ig
II. Tanya körzet
IV. Tanya körzet
Jókai átjáró
Jókai utca
Kossuth utca 2-24-ig és 3-27-ig
Kossuth utca 29-83-ig és 28-80-ig
Kút utca
Kürt utca
Ligeti utca
Magyar utca 1-13-ig és 2-18-ig
Malom utca
Mátyás utca
Munkás utca
Sirály utca
Stefánia utca
Sugár utca
Széles utca
Szondi utca
Templom tér
Tokai utca
Tózug utca
Veress Ferenc utca
Veress Sándor utca
Zöldfa utca
Zsarói utca

tézkedésre a szülő részéről Óvodánk felé.

Általános kérdések

➔ Mi a teendőm, ha szeretném engedélyeztetni gyermekem óvodakezdetének elhalasztását?

A hatályos jogszabályi rendelkezések alapján a szülők kérelemben kérelmezhetik a Sarkadi Járási Hivatalnál gyermekük óvodakezdetének elhalasztását. A járási hivatal a szülői kérelem alapján, a gyermek jogos érdekeit szem előtt tartva felmentheti a gyermeket az óvodai foglalkozáson történő részvétel alól annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, ha ezt a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. A kérelem benyújtásával kapcsolatban forduljanak a Sarkadi Járási Hivatalhoz.

➔ Mi a teendőm, ha gyermekem bölcsődés, és még további egy évig a bölcsődében marad?

Bölcsődének legkésőbb 2020. április 15-éig jeleznie kell az Oktatási Hivatal felé, ha az óvodaköteles korba lépő gyermek a jogszabályokban meghatározott esetben további egy évig bölcsődéi ellátásban vesz részt, és nem kezdi meg az óvodai nevelést. Ha gyermeke is érintett, kérjük, hogy mielőbb egyeztessen a gyermekét ellátó bölcsődével, hogy a szük-

VASÚT UTCAI TAGÓVODA

Sarkad, Vasút utca 24.

Ády Andre utca
Ág utca
Balassi Bálint utca
Bánát utca
Bartók Béla utca
Bem utca
Cukorgyár
Dózsa utca
Füves utca
Gárdonyi tér
Gárdonyi utca
Gyár utca 9-33-ig és 16-42-ig
Gyepes utca
Honvéd utca
Hunyadi utca
III. Tanya körzet
Izabella utca
Kastély utca
Kendergyár
Kinizsi utca
Lánczy L. utca
Madár utca
Márky Sándor utca
MÁV állomás
Mérleg utca
Nagykert utca
Nagymező utca
Orgona utca
Óssy utca
Piac- tér
Sánc utca
Somogyi utca
Szigeti utca
Szigeti-kereszt utca
Szülő utca
Temesvári utca
Temető csőszház
Tölgyfa utca
Vár utca
Vasút utca
Virág utca

seges bejelentést megtették az Oktatási Hivatal felé.

➔ Mi a teendőm, ha éppen külföldön élünk vagy költözünk, ezért gyermekem nem kezd meg Magyarországon az óvodai nevelést?

A hatályos jogszabályok értelmében 2020. január 1-jétől abban az esetben, ha az óvodaköteles gyermek családjával éppen külföldön él, ezt a tényt az Oktatási Hivatal részére be kell jelenteni. A bejelentéshez használható újszerű elérhető az Oktatási Hivatal honlapján (www.oktatas.hu) a Köznevelés menüpont Külföldi távozás bejelentése pontjából vagy a https://www.oktatas.hu/koznevelés/kulfoldre_tavozas_bejelentese oldalról közvetlenül. A bejelentőlap elektronikus kitöltését követően a kérelmet aláírva a következő postacímre kell megküldeni: Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztály, 1363 Budapest, Pf. 19.

Amennyiben kérdése van az óvodaköteles gyermek automatikus óvodai felvételével kapcsolatban, kérem jelezze a sarkadovoda@gmail.com email címen vagy telefonon a 06/66/375-756-os telefonszámon.

Puj Erzsébet Katalin
óvodavezető

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. április hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2020. Április

6 hétfő	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
7 kedd	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
8 szerda	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
9 csüt.k	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
10 péntek	Nagypéntek	
13 hétfő	Húsvét	
14 kedd	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
15 szerda	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
16 csüt.	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
17 péntek	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
20 hétfő	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
21 kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
22 szerda	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
23 csüt.	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
24 péntek	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
27 hétfő	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
28 kedd	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
29 szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
30 csüt.	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszám: 06-70-370-3104

KORONAVÍRUS TUDNIVALÓK

TÜNETEK

Jellemző tünetek

- LÁZ
- SZÁRAZ KÖHÖGÉS
- LÉGSZOMJ

Előfordulhat

- IZOM-FÁJDALOM
- TÖRÖK-FÁJÁS
- ORR-DUGULÁS
- HAS-MENÉS
- ORR-FOLYÁS
- FÁRADTSÁG

FONTOS TUDNI

- * A fertőzöttek 80%-a speciális kezeléseknél is meggyógyul
- * 6 fertőzöttből 1-nél alakul ki súlyosabb tünet

MIT TEGYEK?



ÖVINTÉZKEDÉSEK

- KEZMOSÁS**
Rendszeresen és alaposan mosson kezet vízzel és szappannal, vagy tisztítsa meg alkoholos kézfertőtlenítővel.
- MASZK**
Csak akkor használjon maszkot, ha légzőszervi tünetei vannak (köhögés, tüsszentés), ezzel védi a környezetben levőket.
- ZSEBKENDŐ**
Köhögéskor, tüsszentéskor takarja el száját és orrát a behajlított könyökével vagy egy zsebkendővel, majd azonnal dobja ki a zsebkendőt.
- HIGIÉNIA**
Szemből, szájból, archoz csak közmosás után nyúljon! Kerülje a nagy tömeget, zárt légtér helyiségeket!

Tájékoztató a sarkadi gyógyszertárak áprilisi hétfői nyitva tartásáról és ügyeletéről

- 2020. április 4 - 5. - Sétány gyógyszertár (5720 Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)
 - 2020. április 10. (Nagypéntek) - 11. - Sétány gyógyszer-tár
 - 2020. április 12 - 13. (Húsvét) - Mimóza gyógyszertár (5720 Sarkad, Gyulai út 8/A. Tel.: 66/271-317)
 - 2020. április 18 - 19. - Sétány gyógyszertár
 - 2020. április 25 - 26. - Sétány gyógyszertár
- A gyógyszertárak hétfői nyitva tartási rendje:
- Szombaton: 8.00 - 12.00 óra között, ügyelet 14.00-ig.
 - Vasárnap és ünnepnapokon: ZÁRVA, ügyelet 9.00 - 12.00 óra között.

Gyógyszertári Nyitva Tartás változás!

Tájékoztatjuk Tisztelt Vásárlóinkat, hogy a koronavírus fertőzés elleni védekezéssel összefüggésben a Sétány gyógyszertár hétköznaponként 7.30 - 17.00 óra között tart nyitva! **Megértésüket köszönjük!**



Győzelem Szentesen

A veszélyhelyzet kihirdetése előtti utolsó playandstay verseny megrendezésére került sor március 14-én Szentesen. A Sarkadi Lendület 2010 TSE versenyzőjének Klembucz Kamillának ez volt az idei évben a második versenye, és a Zalaegerszegi verseny megnyerése után korosztályában Szentesen is győzni tudott. Hatalmas Gratuláció! Hajrá Lendület!



FELHÍVÁS a 70. életévüket betöltött sarkadi polgárok ellátásáról való gondoskodásra!

Közismert, hogy a koronavírus-járvány az idősekre jelenti a legnagyobb veszélyt. Bár a vírus nem csak időseket fertőz, ugyanakkor a fiatalabb korosztály jellemzően tünetmentesen, enyhe tünetekkel, viszonylag jól,

könnyen átvészelve esik át a betegségen, az idősek esetében viszont sokkal súlyosabb formája van a betegség lefolyásának. Ezért Magyarország Kormányja és Sarkad Város Önkormányzata arra kéri a 70. életévüket

betöltöttöket, hogy ne hagyják el otthonaikat, mindenképpen maradjanak otthon.

A 70. életévüket betöltött sarkadi polgárok ellátásáról való gondoskodás megszervezése érdekében 2020. március 17-én érkezőleg hívtam össze a Sarkad Városban házi segítségnyújtást biztosító önkormányzati, egyházi és civil szervezeti fenntartású intézmények képviselőinek részvételével, mely-

nek során egyeztetünk arról is, hogy Sarkad Városában a házi segítségnyújtás, a támogató szolgáltatás, valamint az idősek otthona keretében mintegy 500 fő ellátása jelenleg is biztosított.

A fentiek mentén a Kormány 46/2020. (III. 16.) Korm. rendelete alapján azt a döntést hoztam, hogy **mindazon 70. életévüket betöltött sarkadi polgár ellátásáról gondoskodik önkormány-**

(folytatás a 4. oldalon)

FELHÍVÁS a 70. életévüket betöltött sarkadi polgárok...

(folytatás a 3. oldalról)

zatunk, aki vállalja, hogy lakóhelyét vagy tartózkodási helyét nem hagyja el, s emellett nem részesül házi segítségnyújtásban, illetve nincs olyan családtagja, barátja, ismerőse vagy szomszédja, aki segítséget tud nyújtani számára.

Az ellátásról való gondoskodás az alapszükségletek folyamatos biztosítását segíti elő, így - korlátozott alkalmakkal és mennyiséggel, az ellátott lakóhelyéhez legközelebbi helyen - az alapvető élelmiszerek, gyógyszerek, tisztálkodási és fertőtlenítő szerek beszerzését, valamint a csekkek befizetését jelenti. Az ellátásról való gondoskodás, mint szolgáltatás ingyenes, ugyanakkor - a házi segítségnyújtás során alkalmazott szabályokkal egyezően - a beszerzésre kerülő alapvető élelmiszerek, gyógyszerek, tisztálkodási és fertőtlenítő szerek ellenértékét, valamint a befizetendő csekkeken szereplő összegeket az ellátottnak előzetesen, az ellátást

nyújtó utólagos elszámolási kötelezettsége mellett ki kell fizetnie.

Az ellátás iránti igényt a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályán működő 06-66-585-741 telefonszámon lehet jelezni minden munkanapon 8.00 és 12.00 óra között. Az igénylés során az önkormányzat munkatársai rögzítik az igénylő adatait, majd ezt követően az önkormányzat fényképes, bélyegzővel ellátott és aláírt, névre szóló igazolvánnyal rendelkező munkatársai előre egyeztetett időpontban személyesen is felkeresik az ellátást igénylőt a szolgáltatás részleteinek megbeszélése céljából.

Sarkad város polgármestereként ismételtelen kérem, hogy a 70. életévüket betöltött sarkadi polgárok saját érdekében ne hagyják el otthonaikat. A családtagok, barátok, szomszédok és ismerősök nyújtásnak segítséget számukra, illetve ennek hiányában az idős emberek igénybe az önkormányzat ellátásról való

gondoskodását.

Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk az idősekre, Isten áldjon minden kedves

Sarkadi Polgárt!

Tisztelettel:

Dr. Mokán István
polgármester

Online Számla: nem kötelező az átállás

A járványhelyzet miatt az online számlaadat-szolgáltatásban, 2020. április 1-jétől július 1-jéig nem kötelező átállni a 2.0 verziójú XSD alkalmazására, tehát a korábbi verzióban küldött adatokat is fogadja a NAV.

A járvány terjedésének lassítására radikálisan csökkenteni kell a személyes érintkezések számát az élet minden területén. A számlázóprogramok frissítése azonban sok vállalkozásnál nem oldható meg távolról, ahhoz a fejlesztőnek fel kellene keresnie megrendelőjét. Problémát jelenthet az új verzió telepítése akkor is, ha abban külföldi fejlesztőnek kellene közreműködnie, illetve akkor, ha a magyarországi társaság informatikai rendszere külföldön működik, és a telepítés személyes jelenlét nélkül szintén nem kivitelezhető.

Mindez azt jelenti, hogy a NAV 2020. április 1-jétől nem szünteti meg az Online Számla rendszer 1.1 XSD verziójának támogatását és nem teszi kötelezővé a 2.0 XSD alkalmazását. Ezzel biztosítható, hogy a kötelező adatszolgáltatás folytonossága - az átállás miatti esetleges személyes jelenlét igénylő technikai műveletek nélkül is - minden adózó részéről teljesíthető legyen. Fontos azonban, hogy a 2.0 XSD már 2020. február 27-étől használható éles környezetben, párhuzamosan az 1.1 XSD verzióval, ezért az átálláshoz a feltételek az Online Számla rendszer oldalán adottak. Ugyanakkor a NAV azt kéri, a rendkívüli helyzet mellett lehetőségeket mérlegelve és a biztonságos munkavégzést szem előtt tartva az új XSD verzióra átállás előkészületeit, lehetőség szerint folytassák az adózók, és ahol ez megoldható, történjen meg mielőbb az átállás.

Jegyina Attila NAV sajtóreferens

Köszönjük és kérjük az adók 1%-át

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület

Köszönjük és Kérjük!

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület tagjai köszönik mindazoknak, akik az elmúlt évi adójuk 1%-át számunkra átutalták. Céljaink megvalósításáért kérjük - ha tehetik - ajánlják fel az idén is jövedelmi adójuk 1%-át. Adószámunk: 18370009-2-04

Vezetőség

Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni Sarkad lakosságának, vállalkozóinak a 2019-es évben felajánlott és az egyesület számlájához átutalt anyagi támogatásait. A hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében továbbra is várjuk a vállalkozók anyagi lehetőségei keretén belüli segítségét. Az elmúlt évhez hasonlóan a 2020-as évben is számíthatunk a város lakosságára, az adóalapjuk 1%-ának a felajánlásával.

Számlaszámunk: OTP Bank Nyrt. 11733175-20005629-00000000

Tisztelettel:

Tarcali Mihály
az egyesület elnöke

Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesületének Sarkadi Csoportja

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesületének Sarkadi Csoportja ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ával segítettek az egyesület munkáját. Egyesületünk ebben az évben is kéri, hogy támogassák munkánkat, hogy segíthessük sorstársainkat. Adószámunk: 19741176-1-04

Köszönettel:

Képiróné Széplaki Judit
csoportvezető

Az Újteleki Iskola Alapítvány

Az Újteleki Iskola Alapítvány megköszöni az adó 1%-ából 2019. évben befolyt összeget, melyet táboroztatásokra, tanulmányi versenyek nevezési díjára és megrendezésére használtunk fel.

Kérjük, ebben az évben is támogassa adójának 1%-ával alapítványunkat!

Adószámunk:

18381322-1-04

Felajánlásával gyermekeinket támogatja!

Kuratórium

A Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány

A Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ával segítettek az alapítvány munkáját. Alapítványunk ebben az évben is kéri, hogy támogassák, hiszen az Önök segítségével biztosítjuk az iskola tehetséges tanulóinak a különböző versenyekre való bejutását, nevezéseit, amit a gyerekek az iskola hírnevének öregbítésével, igen szép eredmények felmutatásával hálálnak meg. Segítjük az iskola saját szervezésű versenyeit, az alsós és felsős diákok önkormányzat rendezvényeit, s ha tehetjük az osztálykirándulások szervezését. Ezúton kérjük Önöket, segítsük együtt gyermekeinket!

Adószámunk:

18378485-1-04

Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány

Kónya Sándor Kamarakórus Egyesület

A Kónya Sándor Kamarakórus Egyesület tisztelettel megköszöni az előző évben tett 1%-os felajánlásait. Kérjük, adója 1%-ával támogassa egyesületünket, hogy minél több városi rendezvényt valósíthassunk meg! Adószámunk:

18379060-1-04

Köszönjük!

Sarkad és Térsége Mentőalapítvány

Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-ával támogassák a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt!

Adószám: 18386695-1-04



Önökért, Önök szolgálatában, egészségükért!

Sarkadi Borkás Horgász Egyesület

A 2020. évben is várjuk adó 1% felajánlásukat. 2019. évben tett felajánlásait egyesületünk ezúton szeretné megköszönni és kéri, hogy a jövőben is támogassák a horgászegyesület működését! Adószámunk: 18137415-1-04.

Sarkadi Borkás Horgász Egyesület

Sarkad és Kistérsége Kerékpáros, Egészségmegőrző, Ifjúsági Egyesület

A Sarkad és Kistérsége Kerékpáros, Egészségmegőrző, Ifjúsági Egyesület tag-sága és elnöksége ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az előző évi adójuk 1%-ával segítettek egyesületünk tevékenységét, egyben ez évben is kéri, hogy támogassák egyesületünk munkáját a 2019. évi adójuk 1%-val. Adószámunk: 18275966-1-04

Matyika Anna elnök

Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület

A Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület nevében köszönöm az egyesület szervezésében megvalósult programok résztvevőinek a 2019. évben végzett áldozatos munkát és köszönöm Sarkad Város Önkormányza-

tának az anyagi támogatást.

Tisztelettel Adózó!

Amikor adója 1% -ának felajánlásáról rendelkezik, kérem válassza egyesületünket. Adószámunk:

18390021-1-04

A számunkra kedvező döntését ezúton is köszönöm.

Nagy Zoltán, elnök

A Sarkadi Középis-kolaért Alapítvány köszöni Önt!

Önt, aki vagy már korábban is minket tisztelt meg jövedelemadója 1 %-ával, illetve Önt, aki reményeink szerint a közeljövőben ilyen módon fog minket támogatni.

Az így befolyó összeg segít minket abban, hogy céljainkat megvalósíthassuk.

Adószámunk:

18388264-1-04

Támogatásukat köszönjük!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezet

Kérjük vállalkozóinkat gondoljanak a fogyatékkal élőkre és adójuk 1%-val támogassák egyesületünket.

Köszönjük mindenkinek, aki az előző évben a befizetett adók számunkra átutalt 1%-át megsegítésünkre utalta. Kérjük, akik a 2020. évben is segítik sorstársainkat - adóbevallásukban jelöljék adószámunkra rendelvényüket.

„Adj 1% szeretetet!”

Adószámunk:

19052500-1-04

Köszönjük! Tisztelettel:

Doba Mihályné
szervezet vezető

Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tagsága és vezetősége nevében hálás szívvel köszönjük mindazoknak akik 2019 évben felajánlották adójuk 1%-át egyesületünknek.

Ezúton tisztelettel kérjük az adózókat, hogy adójuk 1%-nak felajánlásával ez évben is segítsék egyesületünk működését. Adószámunk: 18384686-1-04.

Felajánlásukat előre is tisztelettel köszönjük.
Perei Károlyné elnök

A Sarkad TV műsora

2020-04-09 csütörtök



19:01 Kedves versem - versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Örökségünk (természet film)
20:00 Creative Chef - Főző magazin
20:20 Híradó - Friss közéleti hírek
20:35 Gázfróccs - autós magazin
20:55 Híradó - Friss közéleti hírek
21:10 Képzőművészet

ismétlés 2020-04-10 péntek 10.00 órától

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

Április 3. Péntek

Buda, Richárd

Április 4. Szombat

Izidor, Kerény

Április 5. Vasárnap

Vince

Április 6. Hétfő

Bíborka, Vilmos

Április 7. Kedd

Herman

Április 8. Szerda
Dénes, Zselyke, Valter
Április 9. Csütörtök
Erhard, Dusan, Csombor
Április 10. Péntek
Nagypéntek, Zsolt

APRÓ HIRDETÉS

ÁLLAT

Barna tojótyúk megrendelhető 650Ft/db. 20 db-tól kedvezmény. T.:30/860-2627

Ütemezett ügyfélfogadás a NAV-nál

A járványhelyzetben a NAV igyekszik minimalizálni az ügyfeleire és munkatársaira ható kockázatokat. A hivatal, az Operatív Törzs ajánlásával összhangban változtat ügyfélfogadási gyakorlatán és a várakozókat ütemezetten fogadja. Ez azt jelenti, hogy az ügyféltérben egyszerre csak annyi ügyfél tartózkodhat, ahány ügyfélszolgálati ablak nyitva van. Köszönjük türelmüket és megértésüket!

Az ügyfélszolgálatokon higiéniai protokoll van érvényben, amelynek részeként rövid időközönként szellőztetjük a helyiségeket.

Az adóügyek döntő többsége elektronikusan is intézhető, ezért kérjük Önöket, hogy válasszák az elektronikus vagy telefonos ügyinté- zést, elkerülve a személyes megjelenést és a sorban állást.

A járvány terjedését csak felelősségteljes hozzáállással lehet megállítani! Tegen Ön is azért, hogy csökkenjen az új megbetegedések száma!

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikusan formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374